



Breathe Easy. Professional Results.

- Breathe healthier
- Virtual odorless
- Fast dry - 30 minutes
- Mold/mildew resistant*

*This caulk contains a preservative which inhibits the growth of mildew on the surface of the caulk.



SMART™ is a Zero VOC system, for wall prep and repair before painting.

SMART™ Elastomeric Caulk & Sealant is a premium, fast-drying, rubberized caulk. With no harmful, irritating fumes, it is ideal for occupied spaces. Promotes cleaner air for all; especially seniors, children, and allergy and asthma sufferers.

This crack resistant seal is great around doors, windows, baseboards, moldings, countertops, trim, and other adjoining surfaces. Apply on painted or bare surfaces, including wood, metal, brick, concrete, plaster, masonry, drywall, or ceramic surfaces. Caulk may be painted after 30 minutes and is compatible with all latex and acrylic paints. Delivers professional results and cures quickly to speed painting.

CONTAINS NO ETHYLENE GLYCOL.

- 100% Acrylic with Silicone
- Excellent adhesion
- Interior or Exterior use
- Zero harmful VOCs

SMART™ Elastomeric Caulk & Sealant creates a more energy-efficient and comfortable home. Exceeds ASTM Specification C-834.

How do I apply SMART™ Elastomeric Caulk & Sealant? 1. Clean all surfaces of dirt, dust, old caulk, loose paint, wax, grease, oil and mildew. Use on clean, dry surfaces when both surface and air temperatures are above 40° F. 2. Trim nozzle to the desired bead size and load in caulk gun. While applying, hold nozzle at a 45° angle, pressing caulk into the gap. 3. Sealant may be smoothed with a wet finger, sponge or brush. Important: When smoothing sealant, the remaining bead must be between 1/8" and 1/2" diameter. Each tube = 55 linear feet @ 3/16" bead. 4. Excess sealant can be cleaned up before it dries with a wet cloth. Use soap and water to clean up hands and tools. 5. Caulk can be painted over when dry, in about 1-2 hours depending upon bead size, room temperature and humidity. For best paint results during periods of high humidity and/or cool weather, longer drying times may be required. 6. Do not allow surface to get wet within 24 hours of application. Not for marine or underwater use, or for repairing surface defects. Apply within one year of purchase. For more information see Technical Data Sheet at www.gardner-gibson.com.

PRECAUTIONS: DO NOT STORE OR APPLY AT TEMPERATURES BELOW 40°F. Do not transport on passenger seats or inside the passenger compartment of any vehicle. Secure over protective cloths to prevent damage due to accidental spills. Do not use in drinking water or food systems. DO NOT FREEZE.

- Respire más sano
- Virtualmente sin olor
- Seca rápido - 30 minutos
- Es resistente al hongo

SMART™ es un sistema de los productos que contienen el cero VOCs, para la preparación de la pared y la reparación antes de la pintura.

SMART™ Elastomeric Caulk & Sealant (Calafateo e impermeabilizador elastomérico SMART™) es un calafateo de primera calidad, de secado rápido a base de hule. Sin humos perjudiciales o irritantes, es ideal para los espacios ocupados. Fomenta aire más limpio para todos; especialmente para las personas de la tercera edad, los niños y los que padecen de las alergias y el asma.

Este sello es resistente a las grietas y es ideal para alrededor de puertas, ventanas, maderaje, molduras, fregaderos, piezas decorativas y otras superficies adyacentes. Aplique sobre las superficies pintadas o desnudas, incluyendo la madera, el metal, el ladrillo, el hormigón, el yeso, la mampostería, el muro en seco, o las superficies cerámicas. Compatible con todas las pinturas de látex y de acrílico. Brinda resultados profesionales y se cura de manera rápida para acelerar el proceso del acabado.

NO CONTIENE ETILENGLICOL.

- 100% Acrílico con Silicona
- Adhesión excelente
- De Uso Interior o Exterior
- No contiene VOCs peligrosos

El SMART™ Elastomérico Caulk & Sealant (Calafateo e impermeabilizador Elastomérico SMART™) creando una casa más cómoda que utiliza la energía de manera más eficiente. Excede la Especificación ASTM C-834.

¿Cómo se aplica el Calafateo e impermeabilizador Elastomérico Smart? 1. Limpie todas las superficies de tierra, polvos, calafateo viejo, pintura suelta, cera, grasa, aceite y moho. Utilice sobre superficies limpias y secas, y cuándo la temperatura tanto de la superficie como el aire estén superiores a 40°F (4.5°C). 2. Corte la boquilla al tamaño

ST SEALANT TECHNOLOGY INC.

© 2009 Gardner-Gibson, Inc.
Manufactured by: Gardner-Gibson, Inc.
Tampa, FL 33605



high performance + no compromises
de alto rendimiento + sin compromiso

See MSDS for more info

TYPICAL PHYSICAL & PERFORMANCE CHARACTERISTICS

Color:	White
Odor:	Mild
Consistency:	Smooth Paste
Flash Point:	None - waterbased
Dry To Touch:	Tack-free in 1 hour
Cure Time:	3-4 days
% Solids:	83 +/-1% by Weight
Pigments	Calcium Carbonate and Titanium Dioxide
Specific Gravity	1.60 +/- .05
Weight / Gallon	13.6 +/- .2 lbs.
Recommended Storage Temperature:	40° F to 100° F.
Recommended Application Range:	45° F to 95° F.
Shelf Life:	1 Year

Approx. Shipping Weights: (Note: All approx. weights include container.)

12 - 10 Fl. Oz. Tubes/Case:	15 lbs.
Cases Per Pallet:	140 Cases

CAUTION! DO NOT TAKE INTERNALLY. KEEP AWAY FROM CHILDREN.

Avoid breathing vapors, use in a well ventilated area. Avoid contact with eyes or skin. If contact with eyes, wash with plenty of clean, room temperature water. Seek medical attention if irritation develops.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 REQUIRED WARNING: This product contains chemicals known to the State of California to cause cancer and/or reproductive harm.

VOC: less than 1.5% by wt.

INGREDIENTS: Calcium Carbonate (1317-65-3), Acrylic Polymer (Not applicable, mixture), Diisooheptyl Phthalate (71888-89-6), Titanium Dioxide (13463-67-7), and other additives.

50 YEAR GUARANTEE: If not satisfied with product's performance when used as directed, return used container and sales receipt to place of purchase for free replacement. Gardner-Gibson, Inc. will not be responsible for incidental or consequential damages.

deseado de la perla e introdúzcala a la pistola para calafatear. Al aplicar, sujete la boquilla en un ángulo de 45°, aplicando el calafateo de manera que entre la hendidura. 3. Podrá alisar el impermeabilizador con el dedo, una esponja o un cepillo humedecido. Importante: Al alisar el impermeabilizador, el tamaño de la perla restante debe medir entre 1/8" (1.3cm) y 1/2" (0.32cm). Cada tubo = 55 pies (1.4 m.) lineales con una perla de 3/16" (4.8 mm). 4. Es posible limpiar con un paño húmedo al impermeabilizador antes de que se seque. Use jabón y agua para limpiar las manos y las herramientas. 5. Podrá pintar el calafateo al secarse, dentro de aproximadamente 1-2 horas según el tamaño de la perla, la temperatura y humedad de la habitación. Para lograr mejores resultados con la pintura durante periodos de alta humedad y/o clima fresca, es posible que se requiera un periodo de secado extendido. 6. No permita que la superficie se moje dentro de las 24 horas después de la aplicación. No sirve para aplicaciones marinas o bajo agua, ni para reparar defectos en la superficie. Aplique dentro de un año de compra. Para más información consulte la Hoja de Datos Técnicos en www.gardner-gibson.com.

PRECAUCIONES: NO ALMACENE NI APLIQUE A TEMPERATURAS MENORES A 40°F (4.5°C). No debe transportarlo sobre asientos de pasajeros ni a dentro del compartimento de pasajeros de ningún vehículo. Almacene el producto en el área de cargo del vehículo, y sujételo por encima de paños protectores para evitar que ocurran daños debidos a derrames accidentales. No debe usarse en sistemas de agua potable o sistemas alimenticios.

NO PERMITA QUE SE CONGELE.

¡PRECAUCIÓN!: NO PERMITA QUE SE CONGELE.
MANTENGA FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

Evite respirar los vapores, use únicamente en áreas con buena ventilación. Evite contacto con los ojos o la piel. En caso de contacto con los ojos, lave profusamente con agua limpia que esté a la temperatura ambiental. Si aparecen irritaciones, debe obtener atención médica.

CALIF. PROP .65 • ADVERTENCIA: Este producto contiene sustancias químicas conocidas por el Estado de California que pueden causar cancer, defectos de nacimiento o daños reproductores. Utilice la protección apropiada y la ventilación adecuada, cuando se usa producto.

VOC: menos del 1,5% en peso.

INGREDIENTES: Carbonato de calcio (1317-65-3), polímero acrílico (no se aplica, mezcla), ftalato de diisooheptil (71888-89-6), dióxido de titanio (13463-67-7), y otros aditivos.

GARANTÍA DE 50 AÑOS: De no quedar satisfecho con el rendimiento del producto siempre que se use según las instrucciones, devuelva el envase usado y el recibo de la venta para obtener un reemplazo gratuito. No será responsable Gardner-Gibson, Inc. de perjuicios incidentales o consecuenciales.



Gardner-Gibson, Inc. • P.O. Box 5449 • Tampa, Florida 33675-5449
Phone: (813) 248-2101 • Fax (813) 248-6768 • www.gardner-gibson.com